

НАУКОВИЙ ГУРТОК КАФЕДРИ ХОРЕОГРАФІЇ

КЕРІВНИК НАУКОВОГО ГУРТКА КОРОСТЕЛЬОВА МАРІЯ ДМИТРІВНА

КАНДИДАТ МИСТЕЦТВОЗНАВСТВА, ДОЦЕНТ КАФЕДРИ ХОРЕОГРАФІЇ

НАЗВА СТРУКТУРНОГО ПІДРОЗДІЛУ Факультет музичного мистецтва і хореографії

НАЗВА КАФЕДРИ кафедра хореографії

ПРОФІЛЬНА НАУКОВА ТЕМА/ ПИТАННЯ:

Сучасний стан та перспективи розвитку хореографічного мистецтва

МЕТА НАУКОВОГО ГУРТКА: Головним завданням наукового гуртка є активізація наукових досліджень серед здобувачів освіти спеціальності хореографія, а також реалізація наукових, творчих, духовних та інших інтересів студентів. В результаті проведеної роботи викладачами кафедри, члени гуртка неодноразово брали участь в роботі наукових конференцій, семінарів, вебінарів, конкурсів, отримували призові місця.

ЗВІТ РОБОТИ НАУКОВОГО ГУРТКА

Порядок денний	Термін виконання	Відповідальний
- Презентація інформації щодо роботи гуртка та планових наукових регіональних, всеукраїнських та міжнародних конкурсів, грантів, конференцій у 2020 році. - Розгляд і затвердження плану науково-дослідної роботи - Розгляд питання щодо культури академічної доброчесності в Університеті Грінченка. -Розгляд питання щодо культури академічної	СІЧЕНЬ 2022	Коростельова М. Д.

доброчесності в Університеті Грінченка.		
Вибір та затвердження тем наукових досліджень членам наукового гуртка	25.01.2022-online конференція під керівництвом доцента кафедри Коростельової М. Д. Аналіз плану дослідницької та творчої діяльності на рік, головної теми для майбутніх досліджень «Сучасний стан та перспективи розвитку хореографічного мистецтва».	Коростельова М. Д.
Заслуховування й відбір наукових робіт для участі в Всеукраїнській науково-практичній студентській конференції (4 курс)	ЛЮТИЙ-БЕРЕЗЕНЬ 2022	Коростельова М. Д.

<p>Тематичні наукові зустрічі, участь у вебінарах, тренінгах, круглих столах</p>	<p>ЛЮТИЙ-ТРАВЕНЬ 2022</p>	<p>Коростельова М. Д.</p>
--	----------------------------------	---------------------------

<p>Участь у Всеукраїнських студентських науково- практичних конференціях.</p>	<p>ПРОТЯГОМ РОКУ</p>	<p>Коростельова М. Д.</p>
<p>Науково-практична діяльність</p>	<p>1. Випускники та студенти кафедри на хореографічному саміті в Кьольні “THE GREEN ROOM”. Пройшовши відбір випускниця кафедри хореографії Тетяна Пономарьова та студентка 5 курсу Владислава Товбер були запрошені в якості викладачів для проведення хореографічних майстер-класів.</p> <p>2. Влітку відбулися зйомки та прем'єра короткометражного фестивального фільму про синдром ПТСР у біженців від фонду «The UN refugee agency», головні ролі зіграли Іван Дорн та випускниця кафедри хореографії 2022 року Ольга Шевчук. Також у відео приймають участь інші випускники, студенти 3 та 4 курсів.</p> <p>3. Резиденція від «Insha Dance Company» 2022, Німеччина. Проведення семінарів, лекцій, майстеркласів, створення дослідницької вистави</p>	

	на тему сучасної української культури.	
Підготовка тез до Всеукраїнських студентських науково-практичних конференцій (магістрантів).	<p>Студенти, члени гуртка, взяли участь у таких заходах:</p> <p>1. 15.02.2022 відбулася перша щорічна online конференція «Сучасний стан та перспективи розвитку хореографічного мистецтва».</p> <p>0. Проведення онлайн дискусійної платформи наукового гуртка кафедри хореографії 29.04.2022 в рамках Всеукраїнської науково-практичної конференції (з міжнародною участю) «МИСТЕЦТВО ТАНЦЮ І ХОРЕОГРАФІЧНА ОСВІТА: ДОСВІД, ТЕНДЕНЦІЇ, ПЕРСПЕКТИВИ»</p> <p>0. Проведення дискусійної платформи наукового гуртка в рамках захисту дипломних робіт 4 курсу.</p>	Андрощук Л. М. Медвідь Т. А. Коростельова М. Д.
Про підсумки роботи наукового гуртка у 2022 році	ГРУДЕНЬ 2022	Коростельова М. Д.
Обговорення і затвердження плану роботи наукового студентського гуртка на 2022 навчальний рік	ГРУДЕНЬ 2022	Коростельова М. Д.